
最新幼儿园放纸鸢活动方案策划 幼儿园
活动方案(精选5篇)

为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。大家想知道怎么样
才能写一篇比较优质的方案吗？以下是小编为大家收集的方
案范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园放纸鸢活动方案策划篇一

（一）中秋节：

体验中秋节美满团圆和喜庆丰收的快乐气氛，加深对父母和
亲人的感情。在参与中秋节各种活动中能大胆自信地表现自
己。在成人引导下，学习寻找、搜集资料，并学习交往、合
作与分享。简单了解中秋节的来历和祖国的传统文化。

（二）国庆节：

国庆节是祖国妈妈的生日，让幼儿了解十月一日是国庆节，
知道五星红旗是中国的国旗，中国的国歌雄壮有力，天安门
是中国首都的象征，“黑眼睛、黑头发、黄皮肤，永永远远
是龙的传人”，长江、黄河是中国的象征，从古代的四大发
明到现代的火箭卫星上月球，“我们是聪明的中国人”。

假日里，亲朋好友和和美美地围坐在一起包饺子，吃团圆饭。
中秋、国庆佳节中，全家人亲亲热热地团聚在一起赏月赏
花……小小的心灵在一次次节日里、相聚中，亲身体悟着华
夏的传统与文化。让孩子了解了在“中国”这个大家庭里有
着许多的民族。通过了解多个民族传统习俗文化，激发幼儿
喜欢各民族的情感。在与同伴共同欣赏各地游览的照片录像，
领略了祖国山河的秀丽。收集展览的各地特产宝藏，让幼儿



们知道祖国地大物博。我们旨在通过设计的这一系列活动，
激发幼儿热爱祖国的情感，同时激起幼儿作为中国人的自豪
感。

（一）中秋节：

1、让幼儿知道农历八月十五是中秋节，并了解中秋节的来历。

2、丰富幼儿的科普知识。

3、了解中秋节的风俗，让幼儿自己动手制作食物再一同分享，
同时体会到劳动与分享的乐趣。

（二）国庆节：

1、知道我是中国人，了解中国的名胜古迹和重要的人、事、
物，萌发幼儿爱祖国的的情感。

2、知道我国是个多民族的大家庭，并让幼儿了解各民族的传
统文化，激发幼儿喜爱各民族的情感。

3、激发幼儿参与丰富多彩的游戏活动，体验庆祝国庆的快乐。

1、教师和幼儿一起创设反映中秋节的环境，如：用泥土或橡
皮泥制作月饼、水果。制作各种灯笼。张贴有关中秋节的故
事挂图、画有观赏月亮的图片等。

2、幼儿收集的各地土特产、服饰、特产的.包装盒、袋等，
举办“祖国特产展”、“民族服饰展”，师幼一同讨论展览
的位置、物品的分类等。

3、幼儿将收集的祖国名胜古迹的图片、自己游览北京及其他
名胜的照片、各自画好的作品合理地组合布置。四、活动过
程：



（一）小班组：

1、《我爱祖国妈妈》通过观看国庆阅兵式，感受国庆节的欢
乐气氛，萌发爱祖国的情感。

2、“团团圆圆品月饼”孩子们通过相互品尝月饼，感受中秋
佳节的欢快气氛，并学会分享快乐。

（二）中班组：

1、《我爱中国》通过朗诵、故事等活动，了解国庆节的由来
和意义，能够为祖国妈妈的生日表达自己的祝福。

2、画月饼、印月饼等。

（三）大班组：

1、通过谈话、国歌欣赏、歌曲、制作国旗、合作绘画等活动，
增进孩子们对祖国、对家乡的了解和情感，为自己是中国人
感到骄傲与自豪。

2、通过不同的方式制作月饼。

1、指导幼儿观察月亮的大小变化。

2、给幼儿讲一个关于月亮的故事或教给幼儿一首有关月亮、
中秋节的古诗。

3、有意识地通过看电视、上网等形式，让孩子欣赏、了解祖
国各民族的服饰特征、习俗、文化，向孩子介绍各民族的风
土人情和节日。

4、带领孩子共同制作和品尝1—2种不同民族的小吃，如羊肉
串、馄饨、牛肉、奶茶等，体验各民族的饮食文化。



5、收集不同民族人们日常生活的图片、祖国自然风光图片和
书籍，首都天安门的照片、图片和录像片，与孩子一起欣赏，
并回答孩子的问题。

6、利用书报、网络、参观展览和博物馆等方式，扩展孩子对
中国过去和现在的了解，萌发热爱祖国的情感。

1、提倡家长在节日组织幼儿参加有意义的中秋及国庆活动。

2、组织幼儿节日后的谈话。

幼儿园放纸鸢活动方案策划篇二

1、进一步推进班级美术特色教育，提高幼儿艺术素养，为幼
儿提供良好的`创作机会和环境。

2、愿意积极参与活动、在比赛中得到快乐。

20xx年5月8日（星期四）上午10：10――10：50

星星一班班级教室

全班幼儿

1、 a4的画纸人手一张、油画棒人手一份（幼儿已备）。

2、作品背面写：幼儿姓名、作品名称、（由老师提前完成）。

3、确定绘画活动主题、备好板书

1、老师组织幼儿集中，示范绘画内容

2、宣布比赛开始，幼儿在指定区域有序地进行绘画比赛、搭
班拍照。



3、绘画作品收集――优秀作品集体制作标签（姓名、班级、
作品名字）、过塑――统一张贴、美化装饰――保存一学期，
邀请家长欣赏。

4、根据比赛结果给幼儿颁发奖状。

5、活动过程和结果以图文结合的形式发送总部博客首页。

幼儿园放纸鸢活动方案策划篇三

秋高气爽，风清云淡，气候宜人。秋天丰富而多彩，它是个
丰收的季节，是个充满喜悦的季节，是个处处都蕴涵着教育
契机的季节。在这美丽的季节里，大自然是孩子们最广阔的
教室，赋予孩子们取之不尽的源泉。在金色的秋季，我们需
要让孩子回归大自然，在大自然中去增长知识，开阔眼界，
启迪智慧，让孩子在大自然这个知识的海洋里遨游成长。在
新鲜的空气及阳光下，能增强体质，提高孩子对外界的适应
能力。自然界是个大课堂，让我们携起手来，领着孩子到共
同走近秋季，去追赶秋天的脚步，到大自然中去看看阳光，
看看蓝天白云，去倾听鸟儿、虫儿的蝉鸣吧！让孩子们在快
乐户外教学活动中，开阔眼界，增长见识，锻炼意志，培养
团队意识、增进同伴与师生间的友情。

1、让幼儿走进自然，欣赏秋天的景色，感受秋天的气息。

2、带幼儿到户外寻找秋天并感知秋天的特征

3、发展幼儿的观察力、想象力及审美能力。

4、提高幼儿的社会实践能力、培养幼儿的团队意识.

20xx年10月26日（周五）上午8：30―12：00

小、中、大班段。



3个年级班的教师及全体幼儿。

《游药都公园》（小班在幼儿园周围游览活动）。

1、8：20准时到园集合

2、8：30――9：00左右在行进公园的路程中，教师组织幼儿
进行唱歌，儿歌朗诵，观察说说秋天的特征等。

3、带领幼儿确定好各自的活动场地。

4、游公园活动

5、谈话活动（幼儿说说自己发现的秋天的景象）

6、生日活动

1、请幼儿家长在活动当天上午8：00整将孩子送到幼儿园班
级内，

2、请家长给幼儿穿园服，选择合脚的鞋子（尽量不要穿拖鞋
或者是系鞋带的鞋子）。

3、家长可给孩子准备少量的零食。

4、本次户外活动各班都会开展相关活动――多彩郊外、和颜
色宝宝捉迷藏、和草地做游戏、和树叶宝宝约会等。

5、幼儿园为幼儿每人准备一个苹果、一瓶酸奶、每班一个大
蛋糕。

6、请家长为幼儿准备塑料袋一个装垃圾。

7、请家长为幼儿准备湿巾纸一包，擦手和嘴。干毛巾一块，
擦汗。



8、配合老师对幼儿进行安全教育。

9、到了目的地要紧跟老师，一旦找不到老师了，要停留在原
地，不要到处乱走，更不能跟陌生人离开。

10、家长送幼儿来园时让幼儿排空大小便。

11、活动当天紧急联系人的电话一定要保持畅通。

12、如遇下雨活动取消

幼儿园放纸鸢活动方案策划篇四

一、活动目的：为了让孩子们度过一个难忘、愉快、有意义
的节日——“六一”儿童节，幼儿园为每个班级精心设计
了“品尝美食，享受快乐童年”为主题的“六一”美食节活
动，为给孩子的节日抹上更美的色彩，增添更甜的滋味，让
孩子了解饮食特色，了解美食文化，掌握文明就餐礼仪，养
成良好的饮食习惯。

二、活动宗旨：参与、操作、品尝、分享

三、活动时间：、5、31日上午

四、活动准备：

1.利用班级qq群或班级论坛，活动前向家长传递本次活动的
教育理念，具体的操作过程，告知他们所要协助的内容。

2.指导家长如何配合教学需要帮助孩子积累已有生活经验，
与孩子进行“包饭团”方法的讨论，并做好文记录。

3.告知家长给孩子带一个包饭团的保鲜膜来园。



4保鲜膜、桌布、餐具、.调味用品、榨菜、肉松、番茄酱、
海鲜酱、萝卜干、相机

活动目标：

1.在活动中体验亲自操作制作“包饭团”的快乐与成功，激
发孩子日常参与力所能及的生活劳动的兴趣。

2.在人人参与中，感受包饭团的快乐体验。

五、活动流程：

(一)了解本次美食的东西。

师：今天我们要一起来制作台湾饭团。台湾饭团你们平常吃
过吗?

教师介绍关于台湾饭团的相关知识。

(二)台湾风味素饭团的做法，

制作材料：糯米、炸酥油条，榨菜，花生米，素肉松、萝卜
干、海鲜酱、番茄酱。

1.油条分开成一小段，并将其中一小段切成碎末(做饭团里的
油条要非常酥脆的那种老油条)榨菜、萝卜干切成碎，但不要
太碎了，太碎咬起来就没有颗粒感。花生米打成粉。

2.糯米事先用水浸泡5小时，取出隔水蒸30~40分钟至熟。

3.锅内冷油，榨菜、萝卜干碎下去略炒香一下。

4.最后将油条碎，榨菜、萝卜弄碎，花生米弄粉，肉松分别
装在小碗里准备就绪。



5.取一张保鲜膜，底下垫一张布(这张布的功能，一，可以隔
热二，可以帮助整形)

6.将蒸好的糯米铺在保鲜膜上压成一块长方块形，(动作要快，
蒸好的糯米没有做饭团时不要让其见空气，以免水式气蒸发
了。)

7.放上一段油条。

8.再放上花生粉，肉松，榨菜、萝卜碎，油条碎即可。(糯米
里没放盐，可以加一点调料品，量要适量少一些)

9.然后把底部的布卷起来。并一边用手压紧整形。

10.整好后的饭团，整个就用保鲜膜包紧就可以了(吃的时侯
外面再套一个食品袋就更安全了，不然没包紧的话就会有肉
松碎掉下来)想给装饰漂亮一点，可以给饭团涂了点甜辣酱。
所以看到一抹红色。

(三)幼儿尝试制作。

(四)幼儿品尝美食物。

幼儿各自选择来吃，吃后谈谈自己的感觉。

幼儿园放纸鸢活动方案策划篇五

活动流程：

1、跟小朋友们打招呼

2、暖身活动：《开火车》

3、引出故事：（准备一个托马斯的小玩具）开火车好开心啊，



（老师发出轰隆隆，轰隆隆，呜的声音）咦？是什么声音呢？
（拿出托马斯的小火车头）哇！原来托马斯也来了呢，我们
一起来听托马斯的故事：《不好！帽子飞走了》，开始讲故
事，中间依照书中的问题进行提问，然后继续讲故事。

故事提问：（请小朋友们自由回答）

(1)托马斯遇到了什么问题呢？

（2）这个问题产生的原因是什么呢？（开太快，风吹走了帽
子）

（3）托马斯是怎么解决的？（提示核心思想：遇到问题要有
耐心）

（4）科学探索：怎么能产生风？（吹气、扇子、高速行驶的
列车等。）

（5）科学探索：风能做什么? （风能吹走轻的东西、风能使
天气变得凉快，风能发电等）

4、延伸活动一：大风吹

小朋友们和老师手拉手围成一圈，边说边转圈：大风吹、大
风吹、大风吹什么？老师发出指令：大风吹穿裙子/戴帽子/
红衣服/蓝衣服的小朋友等。被念到上述特征的小朋友需要迅
速蹲下。玩大概2-3轮。

5、延伸活动二： 和托马斯一起解决问题

问题一：书第30页多多岛动力站。提出托马斯遇到的问题，
请大家一起想办法，请不同的小朋友发言并简单陈述理由。
准备水果、面粉和稻草的教具，请小朋友边摆放边说。

问题二：书第36页，动力码头1。提出丁丁遇到的问题，请大



家一起想办法，请不同的小朋友发言并简单陈述理由。

6、手工活动：作风车

参考方案：风车diy教程——简易纸风车

原料:正方形的彩色纸

工具:剪刀,大头钉,胶棒,竹签,小木棍或大吸管.

步骤:

（1）将准备好的纸沿对角线对折,之后再对折,展开

（2）用剪刀按折痕(也就是两条对角线)剪开,但是,千万不要
全剪开,而是剪到图中圆点所示位置.

四角风车

材料准备:卡纸,筷子,图钉

制作步骤:

（1）将铅画纸剪成正方形,在上面画上你的创意图案.

（2）折出对角线,在中心点上钻一个小洞,找出四边的中
线(图1)

（3）在四边的.中线处各剪一刀并折起(图2)

（4）将筷子插入小洞,用图钉固定即可(图3)

十字风车

材料准备:卡纸,筷子,图钉



制作步骤:

（1）用两种颜色的蜡光纸剪成长条(图1)

（2）用浆糊粘成纸圈(图2)

（3）在纸圈中间钻洞(图3)

（4）两个纸圈的小洞对整齐,插入筷子,并用图钉固定

葵花风车

材料准备:卡纸,筷子,图钉

制作步骤:

（1）在纸板上剪一个直径15cm的圆(图1)

（2）圆上画自己喜欢的图案

（3）圆的四周均匀剪开,折起,在中心钻一个小孔(图2)

（4）在小孔中插入筷子,并用图钉固定(图3)

旗帜风车

材料准备:卡纸,蜡光纸,筷子,图钉

制作步骤:

（1）用厚纸剪出一根长条,钻一小孔(图1)

（2）用蜡光纸剪出小棋,涂上颜色,粘在长条纸的两侧(图2)

（3）将筷子插如小孔,并用图钉固定



7、活动结束：大家一起开心的转动自己做的风车，边唱边跳
《开火车》。

8、合影留念

9、撤离：请大家带好随身物品，并请每个家庭带走自己的垃
圾，培养宝宝的环保意识。

我个人认为首先不要见着家长就是告状，做为幼儿园老师要
学会换位思考，要理解做家长们的心情，可采取先表扬再批
评的方式，家长们比较容易接受。其次要让家长们感觉到老
师对孩子们的关心，这样交流起来就事半功倍了。但和家长
交流很需要技巧，不能动辙硬碰硬，因为家长都是很需要面
子的，你不能随意践踏。在与家长沟通时你应该心平气和，
努力说服他们理解你的想法，在惹家长生气又不好意思道歉
的时候，可以选择间接道歉的方式，这样既避免了你在面子
上挂不住的为难，又能使你的父母感到一种舒心，用心沟通。
当学生出现了问题，最着急得就是家长和老师。老师这时与
家长沟通切忌冷嘲热讽，更不能说您的孩子我算教不了了，
请你把他带走吧。而要静下心和家长一起分析原因，共同寻
找教育孩子的良策。我相信只要我们付出了真诚，一定会与
家长一起做好孩子教育工作的。

总之感慨下就这么一段话：首先要心平气和，态度好很关键。
其次要推心置腹，就是要真诚。再次要公正，不要带有色眼
镜。


